

暑假的到来，让香港旅游热明显升温，加之7、8月份又到香港打折季，各家银行信用卡中心纷纷加入，共同分享香港旅游市场这块大蛋糕。据悉，招行、建行、浦发银行、平安银行等多家银行近期均推出香港游特惠套餐。据招行信用卡中心发布的持卡人香港消费报告显示，2009年超过60万名的招行信用卡持卡人赴港，去3次及以上的近二成，持卡人在香港购买名牌的花费超过10亿元。

赴港游客数量持续刷新

香港旅游发展局的统计数字显示，2009年内地赴港游客数量达1796万人次，约等于上海市的常住人口，而今年这一数字仍在持续刷新。除了商务需求，更多的内地居民去“购物天堂”的主要目的是购物、餐饮和娱乐类消费。

根据中国银联近期发布的“新华·银联中国银行卡消费信心指数”，国内银行卡消费信心指数（BCCI）整体运行更趋稳定。对消费前景的利好预期和赴港政策的改变，使得去香港消费从最初的可望而不可及，变为许多人再普通不过的生活方式。这也进一步激发了银行到旅游市场分杯羹的需求，记者了解，近期多家银行信用卡中心推出香港游活动，而且价格均非常诱人。如招行信用卡的“非常香港”活动，只要成功预订4日特惠自由行或海洋公园4日半自助游，就能尊享价值千元的欢乐大礼包；建行信用卡推出的“万人香港时尚之旅”，所有龙卡信用卡持卡人通过建行合作旅行社服务热线报名指定路线（香港线路由芒果网提供），并以龙卡信用卡支付全额款项享受香港游立减888元；浦发信用卡推出“好礼享更多，自在游香港”旅游特享优惠，持卡人最多可享受每单立减2000元的优惠，还有机会免费畅游香港。

银行看好赴港游客消费潜力

各家银行热衷推出香港游的背后，是内地居民在香港巨大的消费需求作支撑。《招商银行信用卡持卡人香港消费报告》显示：2009年超过60万名的招商银行信用卡持卡人赴港，去3次及以上的近二成，80%以上的持卡人在香港逗留4天左右。内地持卡人赴港消费的时间高度集中在1月、8月、11月、12月，也就是香港冬夏两个商品打折季。统计数字显示：2009年，内地游客在港消费总额的六成以上用于购物消费。尤其是身处25-35岁这一年龄段的人群对时尚潮流高度敏感，其中占比55%的内地赴港女性持卡人，其人均消费超过7000港元，比均值高出15%左右。

基于《报告》中呈现的持卡人在港消费特征，招商银行信用卡根据分析了解持卡人的选择，有针对性地联合香港地区的优质商户，推出“刷卡金回馈、商场消费奖赏、酒店餐饮奖赏”等多重精彩项目，为内地信用卡持卡人提供了近百个品牌的独享优惠，将其包装成了极具吸引力的“非常香港”活动，并作为招商银行信用卡6-8

月开展的“非常玩乐季”主题营销活动的主打单元。

规模优势带来真正实惠

信用卡优惠活动不断已经成为一种惯例，但赔本的买卖谁都不干。记者随机咨询几家旅行社，发现各家银行推出的香港游明显比各大旅行社推出的香港游有价格优势，有的甚至便宜上千元，难道说信用卡发卡银行为每位刷卡赴香港旅游的客户都要倒贴上千元不成？

某银行信用卡中心相关人士向记者介绍，低价旅游不存在所谓倒贴成本，银行一般都是借助旅行社团购出行，有时一次性会向旅行社团购几千个名额，这个数量对于任何一家旅行社而言，都极具吸引力，因此其间存在很大的议价空间。有时会使单个价格降到了同类产品的一半，由此给持卡人带来真正的实惠。

另外，由于消费总金额巨大，商户返点也会带来一笔不小的收入。同时，商户借助信用卡中心渠道做广告，吸引持卡人刷卡消费，也可以达到共赢。尤其是内地赴港游客购买的品种也呈向高端品牌集中的趋势，每笔交易金额都不是小数字。《报告》调查显示，2009年招行信用卡持卡人在香港购买名牌的花费超过10亿元。一线奢侈品品牌的热卖更能说明这种“大牌”消费意识，LV、GUCCI、CHANEL的销售之和占到了奢侈品消费金额的44%，三个品牌分别占比22%、12%和9%。

招行信用卡推出“非常香港”活动

即日起至8月31日预订4日特惠自由行或海洋公园4日半自助游，就能尊享价值千元的欢乐好礼。这个千元礼包非常实用，只要预订成功，就可获得：价值50港元香港地铁一天乘车证1张、价值70港元香港机场指定酒店往返穿梭巴士优惠券2张、价值130港元香港DFS（环球免税商店）优惠券2张、芒果网50元度假产品优惠券4张、香港“乐、吃、购”礼品优惠券，若加定海洋公园门票或直接选择海洋公园半自助游，便可另外获得价值约1000港元海洋公园消费优惠册1份。不但节省了一笔原本就需要的当地交通费，还可获得一堆实用优惠券。

建行启动系列境外游活动

建设银行近日启动“龙卡信用卡带您玩转世界”系列境外旅游活动，将为广大持卡人持续推出香港地区和欧洲、美国、日韩等多条旅游线路刷卡立减的优惠产品。作为境外旅游系列活动第一站的“万人香港时尚之旅”、“歌诗达号邮轮浪漫日韩游”首先拉开帷幕，所有龙卡信用卡持卡人通过建行合作旅行社服务热线报名指定路线（香港线路由芒果网提供，日韩邮轮游由新康辉旅行社提供），并以龙卡信用卡支付全额款项享受香港游立减888元、邮轮日韩游最高立减1000元，充分领略时尚

香港、豪华邮轮的同时，感受龙卡信用卡的超值优惠。

浦发自在游香港最高优惠2000元

7月1日-9月30日，浦发信用卡推出“好礼享更多，自在游香港”旅游特享优惠。持卡人只需要在携程旅行网预订任一专享线路，即可享受立减100元的优惠。于2010年7月至9月任意一个自然月刷浦发信用卡消费满额并当月抢注成功，特享级可享受每单立减500元的优惠，尊享级可享受每单立减2000元的优惠，有机会免费畅游香港。（特享级、尊享级每月有限量，详情可登录浦发信用卡官网了解详情www.spdbccc.com.cn）

广州、深圳出发的持卡人可在优惠价格上额外获赠价值港币55元的“全日通”地铁票一张，其他地区出发的持卡人可获赠人民币40元的电话卡一张。